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Ata da  Sessão Solene de Abertura  dos
Trabalhos Legislativo para o biênio 2024,
realizada  ao  décimo  sexto  dia  de
fevereiro de dois mil e vinte e quatro.

Aos dezesseis  dias  do mês de fevereiro  do  ano de dois  mil  e  vinte  quatro,
precisamente  às  09h30minh,  reuniram-se,  em  Sessão  Solene,  na  Sala  de
Sessões Plenárias da Câmara Municipal de Baião, os Vereadores desta Casa de
Leis, para dar abertura aos trabalhos legislativos de 2024. Inicialmente a sessão
foi  presidida  pelo  Vereador  Presidente  Elivaldo  Braga  Gonçalves,  tendo  a
secretariá-lo as Vereadoras Ecí de Araújo Pimentel e Marília Bohadana Ramos,
1º e 2º Secretários, respectivamente. O cerimonialista Jonas Pimentel saudou a
todos, e constatou a presença dos seguintes Vereadores: Ecí de Araújo Pimentel
(PT), Clodoaldo Menezes de Melo (REPUBLICANOS), Edivaldo Vieira Ramos
(PODEMOS),  Kelly  Barbosa  Costa  (REPUBLICANOS),  Elivaldo  Braga
Gonçalves  (REPUBLICANOS),  Rodrigo  Ramos  Lobo  (PSC),  Fernando
Fernandes Dias (REPUBLICANOS), José Fredson dos Reis de Oliveira (MDB),
Leila  de  Fátima  Gaia  dos  Reis  (PSD),  Marília  Bohadana  Ramos  (MDB),
Nazareno  da  Silva  e  Souza  (PT)  e  Lucivaldo  Cruz  Aragão  (PODEMOS).
Iniciando a sessão o Cerimonialista frisou que a sessão solene tem a finalidade
de promover a abertura dos trabalhos legislativos de 2024.  Ressaltou que a
independência e harmonia entre os poderes, como princípio fundamental para o
avanço  da  democracia  deve  ser  cada  vez  mais  fortalecido,  para  juntos
alcançarem o principal objetivo, pelo qual cada um foi eleito, que é de promover
o bem de todos os cidadãos baionenses, garantindo-se a eles o exercício dos
direitos  sociais  e  individuais,  a  liberdade,  a  segurança,  o  bem  estar,  o
desenvolvimento,  a  igualdade e a justiça.  Após cuja  Mesa Diretora  formada,
convidou o Prefeito Municipal de Baião Dr. Lourival Menezes Filho para compor
a  Mesa,  e  também o vice-prefeito  Marcio  Rodrigues Aragão.  Em seguida,  o
Cerimonialista convidou a todos a ficarem em posição de respeito para execução
do Hino Nacional Brasileiro e em seguida Hino Municipal de Baião. Seguinte ato
o  Cerimonialista,  em  nome  da  Presidência  da  Câmara  Municipal  de  Baião,
Presidente  Elivaldo  Braga  Gonçalves,  agradeceu  a  presença  de  todas  as
autoridades civis, militares e eclesiásticos, lideranças comunitárias, imprensas e
munícipes  presente  nesta  sessão  solene.  Registrou  a  presença  do
Excelentíssimo  Delegado  de  Polícia  Dr.  Antônio  Marcos,  na  oportunidade
convidou-o  para  compor  a  Mesa.  O  Vereador  Presidente  Elivaldo  Braga
Gonçalves promoveu a abertura dos trabalhos desta sessão solene,  frisando
que:  “Em nome de Deus,  da Liberdade e da Democracia,  declarou aberta  a
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presente  Sessão  Solene  dos  trabalhos  legislativos  para  o  ano  de  2024.” O
Cerimonialista em nome do Presidente Elivaldo Braga Gonçalves, convidou o
Pastor Jair Serrão para transmitir a palavra de Deus neste momento, o Pastor
Jair Serrão frisou que é com muita honra e alegria que estar participando dessa
grandiosa reunião da Câmara Municipal de Baião, apresentou-se como pastor
da Igreja Pentecostal de Joana Peres, na oportunidade deixou para meditação o
Salmo 23, que diz: O Senhor é meu Pastor e nada me faltará, deitar-me faz
em verde pasto e guia-me pela vereda da justiça, refrigera a minha alma
por amor do seu nome, e ainda que eu andasse pelo vale da sombra da
morte, não temerei mal algum, porque tu estas comigo e a tua vara me
consola,  Prepara  uma  mesa  perante  mim  na  presença  dos  meus
adversários,  unge  a  minha  cabeça  com  óleo  e  o  cálice  transborda,
certamente que a bondade do Senhor me seguirão todos os dias de minha
vida, e habitarei na casa do senhor para todo o sempre. Tendo dito essas
palavras entoou uma oração por todas as pessoas que se fazem presente nessa
reunião,  desejou  que  Deus  possa  abençoar  poderosamente  essa  reunião
legislativa. O Cerimonialista em nome do Vereador Presidente Elivaldo Braga
Gonçalves, agradeceu a presença de todos os presentes nessa sessão solene.
Registrou  as  Ilustres  presenças:  Professora  Francisquinha,  ex-vereadora
Rosana  Braga,  Leo  empresário  do  Segundo  Distrito,  Secretário  André  Maia,
José  Arlindo,  Ailton  Machado,  Comandante  Sr.  Abraão,  ex-Vereador  Antônio
Lobo Júnior, Secretário Magno Estumano, Secretário de Meio Ambiente Silvestre
Sales, Sr. Cleu Bernardo, Eury Menezes, Sr. Naildo Rocha, chefe de gabinete
Paulo de Társio  e o presidente  do PT Sr.  Henrique.  Em nome do Vereador
Presidente Elivaldo Braga Gonçalves, convidou os Vereadores presentes para
discursarem em plenário. Facultou a palavra ao Vereador Clodoaldo Menezes
de Melo, que fez saudações ao público e à Mesa Constituída, saudou a todos
em nome do Prefeito Dr. Lourival e vice-prefeito Macio. Iniciou frisando que é
uma honra e privilégio poder estar reunido nesse momento, agradeceu a Deus
por estar abrindo o segundo biênio dos trabalhos legislativos desta Casa de Leis.
Falou que os trabalhos irão começar e que estará sempre pronto para ajudar e
colaborar  com a gestão municipal,  para o melhor  para o município,  e  que o
mesmo  possa  se  desenvolver  cada  vez  mais,  de  maneira  salutar  e  justa.
Agradeceu  todos  os  presentes,  e  ao  Presidente  pela  organização  dessa
belíssima  solenidade,  parabenizou-o  pelo  momento  oportuno,  concluiu
agradecendo. Usou da palavra o Vereador Edivaldo Vieira Ramos que saudou
a todos e agradeceu a Deus por esta oportunidade, em seu quarto mandato
representando o povo baionense. Na oportunidade frisou que essa abertura dos
trabalhos legislativos do ano de 2024, representa o compromisso com o povo
que lhes elegeu até 31 de dezembro. Esclareceu ao povo que durante esse ano
de 2024 com saúde e ajuda de Deus, estará junto do povo sempre reivindicando
o melhor para a sociedade de Baião. Enfatizou aos demais colegas vereadores
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que possam juntos manter esse bom trabalho que vem sendo feito, com respeito
um pelo  outro,  a  maioria  respeitando a  minoria  na  qual  faz  parte  dentro  do
processo  democrático,  acredita  que  seja  primordial  dentro  da  democracia  o
respeito um pelo outro, seja através das ideias, requerimentos, proposições e
projetos. Disse que tudo que é reivindicado é em favor do povo baionense e
neste momento não se pode ter cor partidária. Declarou que se sente feliz em
ver  a  Mesa  compostas  pelas  autoridades  de  Baião,  e  assim  que  se  faz
democracia com respeito, seriedade, na oportunidade parabenizou o Presidente
Vereador  Elivaldo  Braga  Gonçalves  pela  melhor  estrutura  no  Plenário  da
Câmara  Municipal  e  pela  organização  dessa  sessão  solene,  finalizou
agradecendo.  Em  sua  manifestação  a  Vereadora  Ecí  de  Araújo  Pimentel
saudou a todos, a Mesa na pessoa do Presidente Elivaldo Braga, o Prefeito Dr.
Lourival Menezes, o Vice-prefeito Macio Aragão, os Vereadores, as autoridades
na  pessoa  do  Delegado,  a  Guarda  Municipal,  os  Secretários  e  o  público
presente. Enfatizou a presença do presidente do PT e demais companheiros de
partido,  e  todas as  pessoas que assistem através das redes sociais.  Iniciou
agradecendo a Deus por  este dia  e momento tão importante de poder estar
fazendo parte desta sessão solene, e que tem prazer em participar na busca de
melhorias para o município. Parabenizou o Presidente Elivaldo Braga por todo
esforço para melhorar a estrutura e equipamentos desta Casa de Leis, desejou
que Deus possa continuar abençoando, reconhece que não é fácil, mas Deus
tem  dado  vitória  e  Baião  tem  avançado  nos  últimos  tempos,  concluiu
agradecendo.  Palavra  facultada  ao  Vereador  Fernando  Fernandes  Dias,
saudou  a  todos,  e  agradeceu  a  Deus  pela  oportunidade  de  participar  desta
Sessão solene juntamente com essas autoridades. Saudou à Mesa em nome do
Presidente  Elivaldo  Braga,  o  Prefeito  Dr.  Lourival  Menezes e o  Vice-prefeito
Macio Aragão, e também todos os Secretários presentes. Enfatizou que este ano
é ano político, que todos possam conduzir essa política com muita seriedade,
amor, respeitando uns aos outros, porque é apenas uma política onde cada um
tem sua  opinião,  que  seja  conduzida  na  paz,  no  amor  e  principalmente  no
respeito. Parabenizou o Presidente Elivaldo que tem se esforçado por melhorias
em prol desta Casa Legislativa. Agradeceu a todos que vieram prestigiar essa
sessão solene. Em sua manifestação a  Vereadora Kelly Barbosa da Costa
saudou a todos, a Mesa constituída na pessoa do Presidente Elivaldo Braga, os
Senhores  Vereadores,  o  Prefeito  Dr.  Lourival  Menezes,  Vice-prefeito  Macio
Aragão e demais autoridades, na oportunidade externou agradecimentos a Deus
por este momento especial e de muita alegria. Desejou que este ano de 2024
seja um ano brilhante de muita luz, declarou que se sente muito feliz por esse
processo  político  que  se  iniciará,  então  que  seja  um  processo  com  muito
respeito e compromisso, agradeceu por participar desse legislativo juntamente
com os colegas vereadores, e a toda população baionense, e todas as pessoas
que acreditaram em seu trabalho, concluiu agradecendo. Palavra facultada ao
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Vereador  José  Fredson  dos  Reis  de  Oliveira,  saudou  a  todos,  o  Senhor
Presidente  Elivaldo  Braga,  senhores  Vereadores,  Excelentíssimo Prefeito  Dr.
Lourival  Menezes,  Vice-prefeito  Macio  Aragão,  na  oportunidade agradeceu a
presença  de  todos  os  presentes,  deu  boas-vindas  ao  Delegado  Dr.  Antônio
Marcos. Enfatizou a presença de todos os Secretários presente, e frisou que
hoje  estão  retornando  aos  trabalhos  destes  legislativos,  que  estar  quase  se
despedindo do seu sexto mandato nesta Casa, e que vai levar com força o nome
do Dr. Loca nesse ano de 2024 e que o município de Baião tem muita a crescer
com nome do Dr. Loca, na oportunidade agradeceu o Prefeito por ter atendido
seus requerimentos e levar seu nome as vilas. Declarou que o lutará pelo sétimo
mandato  nesta  Casa,  para  mostrar  seu  trabalho  ao  povo.  Parabenizou  o
Presidente Vereador Elivaldo Braga bom ser um bom gestor e ter feito muitos
trabalhos  nesta  Casa,  que  continue  nesse  caminho,  finalizou  agradecendo.
Usando da palavra à Vereadora Leila de Fátima Gaia dos Reis, cumprimentou
a todos, agradeceu a Deus por estar sempre presente na vida de todos, saudou
a Mesa constituída na pessoa do Presidente Elivaldo Braga, Prefeito Dr. Lourival
Menezes,  Vice-prefeito  Macio  Aragão  e  o  público  presente  que  estar
prestigiando essa solenidade para abertura dos trabalhos legislativos de 2024.
Iniciou falando em nome de todas as mulheres presente, e também em nome de
todos os funcionários desta Casa,  onde todos se conhecem e que todas as
sextas-feiras  estamos  aqui  mostrando  o  nosso  trabalho.  Parabenizou  o
Presidente Elivaldo Braga pela organização do seu trabalho nesta Casa, desejou
que Deus o abençoe sempre, frisou que 2024 é um ano eleitoral, onde todos vão
a campo para trabalhar e fiscalizar, pois esse é o trabalho do vereador. Desejou
muita  sorte  para  todos os  vereadores que estão numa reeleição,  pois  é  um
trabalho árduo em todas as comunidades, Baião é um município grande e tem
muita coisa para ser feita, agradeceu. Palavra facultada ao Vereador Lucivaldo
Cruz  Aragão,  saudou  a  todos  em  nome  do  Presidente  Elivaldo  Braga,
agradeceu a Deus por mais esse momento, e por estarem reunidos nesse 4º
ano desse mandato.  Enfatizou a presença do Prefeito  Dr.  Lourival  Menezes,
Vice-prefeito  Macio  Aragão,  as  autoridades  presentes,  secretariados,  ex-
vereadores,  desejou  a  todos  os  convidados  que  se  sintam à  vontade  nesta
Casa.  Frisou  que  neste  último  ano  de  mandato  possam repassar  aos  seus
eleitores baionense, o compromisso, a responsabilidade e respeito na qual os
mesmos lhes  colocaram nessa  Casa.  Declarou  que  ainda  tem compromisso
como  vereador,  então  que  neste  ano  juntamente  ao  Executivo  possam  se
unirem, porque o município de Baião é grande e precisa avançar, e diante das
eleições os melhores voltarão, mas deixa na mão de Deus, pois Ele sabe de
todas as coisas, que Deus abençoe para que os melhores voltem para essa
Casa, para que Baião continue nessa caminhada, Baião precisa de harmonia.
Agradeceu  a  todos  os  vereadores  que  sempre  se  empenharam  com  muita
responsabilidade, concluiu agradecendo a todos. Usando da palavra o Vereador
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Nazareno da Silva e Souza, cumprimentou a todos, o Senhor Presidente, mesa
constituída, em nome do Prefeito Dr.  Lourival Menezes e Vice-prefeito Macio
Aragão saudou todos os secretários presentes, e funcionários desta Casa de
Leis, saudou também o público presente e todos que assistem através das redes
sociais. Iniciou agradecendo a Deus por ter terminado o período de férias, onde
por  sinal  no  recesso os  trabalhos  não param,  na  oportunidade  agradeceu  o
Prefeito Municipal por realizações que foram feitas nesse período, em nome do
Secretário  de  Segurança  e  Comandante  da  Guarda,  agradeceu  pela
organização de segurança para todos os munícipes.  Parabenizou a todos os
presentes, em especial o Presidente Elivaldo por fazer uma boa gestão deste
poder. Frisou que a oposição nesta Casa tem sempre o respeito por todos os
vereadores, agradeceu o Prefeito por ter respondido todos os requerimentos de
todos os colegas vereadores, sempre tem resposta mesmo nem todos serem
alcançadas  para  que  possa  ser  executada,  mas  o  dever  de  fazer  os
requerimentos  sempre  foram  cumpridos,  atendendo  a  demanda  das
comunidades.  Enfatizou  acerca  da  política,  onde  brevemente  irão  entrar  no
período eleitoral, mas é importante ter responsabilidade com os eleitores, tem
que assumir sim o papel de vereador nesta Casa e também assumir o papel de
pré-candidato  para  que  possa  dar  sequência  nesta  Casa,  então  é  muito
importante  a  presença  de  todos  os  senhores  vereadores  nas  sextas-feiras,
agradeceu.  Palavra  facultada  ao  Vereador  Rodrigo  Ramos  Lobo,  iniciou
agradecendo  a  Deus,  saudou  a  mesa  constituída  em  nome  do  Presidente
Elivaldo  Braga,  o  Prefeito  Municipal  Lourival  Menezes,  Vice-prefeito  Macio
Aragão, os nobres vereadores presentes, saudou as autoridades presente, seu
pai que já foi vereador nesta Casa e que muito contribuiu para que estivesse
hoje nesta Tribuna no seu mandato como vereador, saudou também todos os
Secretários  Municipais.  Disse que  hoje  é  dia  de  agradecimento  por  estarem
retornando com mais uma sessão solene nesta Câmara Municipal, como todos
os vereadores já mencionaram, é uma tarefa difícil,  envolve muito trabalho e
garra, muito equilíbrio emocional para que se consiga executa da melhor forma
possível  os  trabalhos  legislativos.  Agradeceu  o  Prefeito  Municipal  por  todo
empenho,  o  mesmo  tem  demonstrado  que  veio  para  fazer  diferença,  tem
esquentado muita cadeira nos órgãos do Estado e do Governo Federal para que
consiga trazer melhorias para o nosso município. Agradeceu os Secretários e o
Prefeito por atender maior parte de seus requerimentos, pois este é o meio de
levar melhorias para os munícipes. Enfatizou que o nosso município estar sendo
reconstruído, por 4 anos passados nosso município parou e hoje temos créditos
na praça e comércio,  o comércio voltou a se desenvolver,  hoje temos novos
empreendimentos devido ao bom pagamento da prefeitura, desejou a todos seus
colegas um bom trabalho legislativo, e que se for da vontade de Deus nesse
pleito eleitoral que todos possam retornar a esta Casa para continuar o trabalho
que  vem  sendo  executado,  finalizou  agradecendo.  Usando  da  palavra  à
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Vereadora  Marília  Bohadana  Ramos,  cumprimentou  a  todos,  a  mesa
constituída em nome do Presidente Elivaldo Braga, o Prefeito Dr.  Lourival,  o
Delegado Antônio Marcos,  a  Primeira Secretária Vereadora Ecí  Araújo,  Vice-
prefeito Macio Aragão, os nobres colegas vereadores, os secretariados e demais
pessoas que estão lhes prestigiando, a Guarda Municipal, agradeceu a presença
do  investigador  Marcio,  este  que  tem  mostrado  seu  trabalho  de  muita
competência e responsabilidade em nosso município, e todas as pessoas que
estão acompanhando através das redes sociais. Iniciou agradecendo a Deus por
estar retornando aos trabalhos com saúde, os trabalhos legislativos tem sido
muito  árduo  em  decorrência  das  dificuldades  do  município.  Parabenizou  o
Prefeito  pelo  seu  esforço  de  buscar  recursos,  para  assim  solucionar  as
demandas  do  nosso  município,  agradeceu  por  atender  alguns  de  seus
requerimentos. Enfatizou em memoria de seu pai Sr. Raimundo Ramos, foi um
legislativo e contribuiu muito nessa Casa de Leis, e tem orgulho de estar lhe
representando  neste  Poder,  então  se  sente  orgulhosa  de  sua  trajetória  na
legislatura. Pediu a Deus sabedoria para que todos possam conduzir o resto de
mandato,  e  principalmente  saber  conduzir  esse  processo  político,  que  seja
sempre com muito respeito e responsabilidade, na oportunidade deixou o seu
mandato  a  disposição  da  população  baionense,  concluiu  agradecendo.  Em
seguida  usou  a  palavra  o  Delegado  Dr.  Antônio  Marcos,  saudou  todas  as
autoridades  presente  em  nome  do  Presidente  Elivaldo  Braga  Gonçalves,  o
Prefeito Dr. Lourival Menezes, Vice-prefeito Macio Aragão e demais autoridades
do Executivo e Legislativo que se fazem presente. Declarou que um prazer iniciar
os seus trabalhos como Delegado de Polícia no município de Baião, frisou que foi
bem recepcionado ao chegar na cidade, agradeceu o investigador de Polícia Sr.
Macio  que  sempre  estar  na  delegacia  trabalhando  para  o  bem  servir  da
população. Falou que seus trabalhos serão pautados no respeito, união com os
demais  órgãos  de segurança pública,  na  oportunidade solicitou  aos  senhores
vereadores que fazem parte do legislativo municipal, que olhem pela segurança
pública  municipal  cada  vez  mais,  agradeceu  os  trabalhos  do  Secretário  de
Segurança Sr. André Maia, da Guarda Municipal e também da Polícia Militar no
período  de  carnaval,  este  que  foi  um  período  tranquilo  e  ordeiro,  onde  a
população se comportou muito bem, agradeceu a Deus por esta oportunidade e
que as portas da Delegacia de Baião estar aberta para o que necessitarem, e que
os  trabalhos  serão  pautados  dentro  da  legalidade,  impessoalidade,  sempre
prezando pelo bem-estar da população de Baião, agradeceu a todos.  Palavra
facultada ao  Vice-Prefeito Macio Rodrigues Aragão,  iniciou agradecendo a
Deus  por  este  momento,  saudou  a  mesa  constituída  em  nome  do  Gestor
Municipal  Lourival  Menezes, os  nobres  vereadores  presente,  agradeceu  o
Vereador  Presidente  Elivaldo  Braga  pelo  belíssimo  trabalho  que  vem
desenvolvendo nesta Casa de Leis,  de igual  modo,  os vereadores que foram
também presidentes nesta Casa, Lucivaldo Aragão e Dinho Ramos, parabenizou-
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os, saudou os secretariados e todas pessoas presentes e que assistem através
das redes sociais esta sessão solene. Falou que o trabalho que foi desenvolvido
neste  mandato,  foi  um  trabalho  de  muita  confiança  dentro  da  normas  de
legalidade, é notório que o Gestor tem corrido atrás sim de melhorias para o
nosso município, mas com certeza todos os trabalhos que são feitos pela Gestão
e pelo  Legislativo  também tem a participação do vice-prefeito,  regido pela lei
orgânica do município, e isso que tem que ser respeito, cada um respeitando o
espaço um do outro, e assim vai desenvolvendo um trabalho no município de
agrado  para  todos.  Falando  em  ano  político,  pediu  atenção  da  população
baionense que faça uma reflexão, porque tudo que é feito e colocado em pré-
campanha, estar registrado no TER o programa de Governo, na oportunidade
frisou aos nobres vereadores, que se tem projetos na gaveta que seja colocado
em cima da mesa, para que possam ser sancionados e trabalhados para que
venha  atender  o  povo  baionense.  Parabenizou  e  deu  boas-vindas  ao  novo
Delegado  Sr.  Antônio  Marcos,  que  pode  contar  com  seu  mandato  para  que
possam desempenhar um trabalho de segurança que venha garantir os direitos de
ir  e vir  dos cidadãos baionenses. Desejou a todos os nobres vereadores que
neste  ano final  de  mandatos,  que possam ter  confiança nos trabalhos feitos,
agradeceu o convite e que irá se fazer mais presente nas sessões desta Casa,
agradeceu. Em seguida usou a palavra o  Prefeito Dr.  Lourival  Menezes de
Melo,  em  seu  discurso  saudou  a  todos,  a  mesa  constituída  na  pessoa  do
Presidente  Elivaldo  Braga,  Vice-Prefeito  Macio,  Secretariados,  os  Vereadores
presente, o público presente, ex-prefeito Saci, o Presidente do PT Sr. Henrique,
ex-vereadora Rosana Braga, a  Guarda Municipal  na autoridade do Sr.  Abrão,
Secretários André Maia, Danilo Andrade, Silvestre, Magno Estumano, saudou os
telespectadores da rede social. Enfatizou que possam fazer esse ultimo ano de
governo  de  forma  harmônica  entre  os  poderes,  e  que  seja  levado  em
consideração o interesse público,  ou seja,  interesse do povo baionense e da
municipalidade,  de  manter  esse  município  crescendo  em  desenvolvimento,  e
trazendo benefícios para todos os munícipes. Falou que tudo que for em benefício
de Baião, para melhorar e desenvolver estará de braços abertos, mas tudo que
vier  prejudicar  esse  município,  rebatará  de  forma concisa  e  precisa,  concluiu
agradecendo a todos.  Neste momento fez uso da palavra, o Presidente Elivaldo
Braga Gonçalves, iniciou convidando a todos os presentes nesta sessão solene,
para ficarem de pés para dedicarem um minuto de silêncio ao saudoso, professor
e ex-vereador Marinaldo da Silva e todos ex-vereadores que passaram por esta
Casa  e  que  não  estão  mais  em nossos  meios.  Saudou  a  mesa  constituída,
saudou as demais autoridades na pessoa do Prefeito Municipal Lourival Menezes
Filho, os nobres vereadores, as mulheres em nome de sua Mãe Rosiana Braga
Gonçalves, que é seu porto seguro e fortaleza, agradeceu-a por estar presente
neste  momento,  saudou  todos  os  secretários  na  pessoa  do  Secretário  de
Assistência Social Sr. Marcos Pina, o Comando da Guarda Municipal na pessoa
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do Comandante Abraão, as representações religiosas que se fazem presente, e
todos que compõe a gestão dessa Casa de Leis,  saudou o público que lhes
assistem de  forma presencial  e  através  das  redes  sociais.  Falou  que  é  com
satisfação e boas expectativas que tem a honra de abrir os trabalhos da Câmara
Municipal de Baião no ano 2024, neste parlamento se discutirão nos próximos
meses  propostas  e  soluções  para  o  crescimento  sustentável  e  igualitário,
aprovando  indicações  e  requerimentos  que  visam  o  desenvolvimento  e
crescimento  do  nosso  município.  O  debate  democrático  seus  pares  saberão
apontar  os  rumos  mais  serenos  para  manter  Baião  no  caminho  do
desenvolvimento. Esta Câmara é formada por homens e mulheres público que
estão  empenhados  em  trabalhar  pelo  desenvolvimento  do  município,
independente de cor partidária, e com esforço de todos teremos bons resultados.
Falou  que  tudo  isso  é  possível  graças  ao  nosso  Deus  maravilhoso  que  nos
permite estar nesse momento tão importante que é estar à frente dessa Casa de
Leis,  não  é  uma  luta  fácil  se  deparar  com  a  gestão  com  a  tamanha
responsabilidade que é conduzir os trabalhos da Casa, mas graças a Deus ele
tem dado sabedoria e iluminado sua gestão, e estar se esforçando com muita
responsabilidade e compromisso para que possa fazer uma boa gestão, e torna
desta Casa, uma instituição acolhedora, onde todos os pares possam se sentir a
vontade, assim como o público que acompanham as sessões. Parabenizou todo o
corpo funcional da Câmara Municipal de Baião, e os senhores vereadores que
tem contribuído muito com a gestão. Agradeceu seus filhos por estarem presente
neste momento tão importante, e falou ao Dr. Sandoval que continue de forma
garrida  lutando  e  se  esforçando para  cada  vez mais  melhorar  e  desenvolver
nosso município.  Agradeceu a presença de todos e desejou que Deus possa
abençoar  a  todos.  Feito  isso,  foi  encerrada  a  Sessão,  tendo  o  Vereador
Presidente Elivaldo Braga Gonçalves, agradecido a presença de todos, e pedido a
Proteção de Deus e a Vereadora 1º Secretário que lavrasse a presente ata no
Livro de Registro das Sessões Solenes desta Câmara Municipal de Baião que vai
assinada por todos os vereadores presentes.

Sala  de  Sessões  Plenárias  da  Câmara  Municipal  de  Baião,  em
décimo sexto dia de fevereiro de 2024.

Averbação: Participaram desta sessão solene os vereadores:

    Clodoaldo Menezes de Melo (REPUBLICANOS) _____________________

     Ecí de Araújo Pimentel (PT) _____________________

     Edivaldo Vieira Ramos (PODEMOS) _____________________

     Kelly Barbosa Costa (REPUBLICANOS) _____________________
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     Elivaldo Braga Gonçalves (REPUBLICANOS) _____________________

     Rodrigo Ramos Lobo (PSC) _____________________

     Fernando Fernandes Dias (REPUBLICANOS) _____________________

     Marília Bohadana Ramos (MDB) _____________________

     Nazareno da Silva e Souza (PT) _____________________

     José Fredson dos Reis de Oliveira (MDB) _____________________  

     Leila de Fátima Gaia do Reis (PSD) _____________________ 

     Lucivaldo Cruz Aragão (PODEMOS) _____________________
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